
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度『学校力向上に関する総合実践事業』コーナー その８ 

 

学習発表会保護者アンケート結果 

１０月２７日（日）の学習発表会には、多くの保護者、地域の皆様に南が丘小学校にお 

越しいただきありがとうございました。 

今回の「学校力向上に関する総合実践事業」コーナーでは、保護者の皆様からいただいたアンケー

ト結果を公表させていただきます 

94%

6%

Ⅰ．子どもたちは生き生きと演目に取り組

んでいましたか

とてもよかった

よかった

あまりよくない

よくない

92%

8%

Ⅱ．進行やステージ設営など児童の係は

いかがでしたか

とてもよかった

よかった

あまりよくない

よくない

75%

25%

Ⅲ．プログラムの編成はいかがでしたか

とてもよかった

よかった

あまりよくない

よくない

83%

17%

Ⅳ．先生方の指導や運営はいかがでしたか

とてもよかった

よかった

あまりよくない

よくない

・子どもたちがとても頑張っていた。 

・見ている側もパワーをもらった。 

・完成度が高かった。 

・すべての出し物を頑張っていた。 等

の保護者の皆様からのご意見、ご感想

をいただきました。 

・子どもたちがてきぱきと行動してい

た。 

・どの子も一生懸命に取り組んでい

た。 

・もう少しゆっくり話すことができる

ともっとよかった。 等の保護者の皆

様からのご意見、ご感想をいただきま

した。 

・新しい内容の劇で、あきませんでし

た。 

・学年により前半で出し物がすべて終

わってしまう。 

・音楽と劇を混ぜてほしい。 等の保

護者の皆様からのご意見、ご感想をい

ただきました。 

・劇の配役紹介がよかった。 

・先生方のご苦労がうかがえます。等

の保護者の皆様からのご意見、ご感想

をいただきました。 

その他、改善や要望として、 

・楽器演奏の時の譜面台の位置 

・器楽、劇の内容 

・当日の児童席の問題 

・子どもたちの疲労感（土日が登校の

ため） 等のご意見をいただきまし

た。 

 貴重なご意見・ご感想をいただきありがと

うございます。次年度の学習発表会にいかし

てまいります。 


